

## **ОГОЛОШЕННЯ** **про початок громадського обговорення звіту** **з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

### **1. Планована діяльність**

Продовження видобування на Качалівському родовищі корисних копалин – вуглеводнів (нафта, газ розчинений у нафті, газ природний, конденсат, супутні: етан, пропан, бутани).

В адміністративному відношенні Качалівське родовище розташоване на землях Шарівської селищної ради Богодухівського району Харківської області та Мурафеської сільської ради Краснокутського району Харківської області. На відстані 18 км на схід від смт. Краснокутська.

Згідно Дозволу на спеціальне користування надрами № 1075 від 23.09.1997 р. з продовженням до 23.09.2037 р. (наказ Державної служби геології та надр України від 22.12.2018 р. №510) площа ліцензійної ділянки складає 26,5 км<sup>2</sup>.

Планованою діяльністю передбачена розробка покладів наявним фондом свердловин. В межах Качалівського родовища перебуває 6 свердловин. В експлуатації знаходиться одна газова свердловина – №10, у спостережному фонді – нафтова - №3; в консервації знаходиться газова свердловина №6. У фонді ліквідованих знаходяться три свердловини: №№2, 4, 7. Також на родовищі (в межах спецдозволу) пробурена свердловина №1, яка перебуває на балансі ДГП «Укргазвидобування».

Виробнича діяльність на родовищі включає наступні процеси: видобуток нафти і газу, збір, підготовка і транспортування по трубопроводу видобутої продукції на ДНС Козіївського родовища. З ДНС продукція свердловин разом з продукцією інших родовищ надходить на ДНС Рибальського родовища та подається на остаточну підготовку на ЦПСН Качанівського ГПЗ.

В ході планованої діяльності передбачається видобування за рік орієнтовно: газу – 5,0 млн. м<sup>3</sup>, конденсату – 0,46 тис. т.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

### **2. Суб'єкт господарювання**

Юридична особа: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРНАФТА»

код ЄДРПОУ 00135390

юридична адреса: пров. Несторівський буд. 3-5, Шевченківський р-н, м. Київ, 04053.

Україна

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи-підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

### **3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, контактна особа: Тищенко Марина Олегівна, директор Департаменту екологічної оцінки та контролю (ovd@mep.gov.ua; тел.: (044) 206-31-40, 206-31-50).

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

### **4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля**

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження даної планованої діяльності з добування корисних копалин на Качалівському родовищі, що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

---

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

**5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань**

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться - **дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань не визначено;**

тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19), до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадське обговорення планованої діяльності проводиться у формі надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді).

**6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, контактна особа: Тіщенко Марина Олегівна, директор Департаменту екологічної оцінки та контролю (ovd@mepr.gov.ua; тел.: (044) 206-31-40, 206-31-50).

---

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

**7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, контактна особа: Тіщенко Марина Олегівна, директор Департаменту екологічної оцінки та контролю (ovd@mepr.gov.ua; тел.: (044) 206-31-40, 206-31-50).

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

---

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

**8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

---

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості, вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

**9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними**

Ознайомлення з матеріалами можливо з 13.08 щоденно з 9<sup>00</sup> за адресою:

1. Краснокутська районна державна адміністрація – 62002, Харківська обл., смт Краснокутськ, вул. Охтирська, буд. 1 Контактна особа – Завідувач сектору документообігу та контролю апарату Краснокутської РДА – Перебийніс Наталія Вікторівна. Контактний телефон: (05756) 3-20-26; (05756) 3-14-28.

2. Богодухівська районна державна адміністрація – 62103, Харківська обл., м. Богодухів, пл. Свято – Духівська, буд. 2. Контактна особа - Начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля Богодухівської РДА - Івах Юлія Валентинівна. Контактний телефон: (05758) 3-22-45.

3. НГВУ «Охтирканафтогаз» ПАТ «Укрнафта», за адресою: 42700, Сумська область, м. Охтирка, вулиця Київська, 119, кабінет 506, тел. (05446) 2-49-07.

---

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)